

БАТУ ТАРМАН / КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ

Бату Тарман окончил факультет гражданского строительства университета Богазичи. После этого, он поехал в Соединенные Штаты Америки, где учился в магистратуре университета ЛИХАЙ (LEHIGH) в Вифлеме, Пенсильвания, и, одновременно с этим, работал в университете ассистентом научного сотрудника.

Его работа в качестве научного сотрудника привлекла внимание, и он был приглашен в «Аргонские национальные лаборатории» - исследовательский и технологический центр производства, в который съезжаются ученые и исследователи со всех уголков мира. Он работал в этой организации, местонахождением которой является Чикаго. Имеет научные публикации, связанные с его работой в университете Лихай и в Аргонне, Чикаго. Мысли о продолжении профессиональной жизни на родине привели к завершению его работы в Аргонне и в 1993 году он возвратился домой.

После двухлетней работы в различных компаниях строительного сектора, он продолжил свою деятельность в реструктурированной им семейной компании. До настоящего момента завершил много проектов по разработке проектов и их практическому осуществлению как внутри страны, так и за ее пределами, и продолжает трудиться в том же секторе.